=—gsalario di produttivita
CISL

VENETO L’accordo tra sindacato ed imprenditori su prodidtéi e competitivita ha trovato riscontro e confarcon il Decreto
del Presidente del Consiglio del 22 gennaio 2013.
Le somme del salario di produttivita vengono taséfitio ad un massimo di 2.500 euro/ anno) congdsta unica al 10%.
Il lavoratore nel 2012 non deve aver superato@@@euro di reddito di lavoro (premi compresi).

www.cislveneto.it /contrattazione e produttivita per la crescita

‘ RISPARMIO FISCALE- CASO LAVORATORE 1
REDDITO 2013 € 37.000 + P.P. € 2.500 RISIEDE A VICENZA

Calcolo con accordo Calcolo senza accordo

Reddito su punto 1 CUD 37.000 39.500 (37.000 + 2.500)
Somme erogate produttivita 2.500 e
Imposta lorda 10.380 11.330 _~ ACCnA
Detrazioni lavoro dipendente 602,10 518,48 J@ T q%
IRPEF netta 9.777,9 10.811,52 S Ny e N
Addizionale regionale Veneto 1,23% 455,1 485,85 f'!-a: I.'" -”T j_“_“' Q.',
Addizionale comunale Vicenza 0,6% 222 237 = !| 1 !:J =l I| E :i
Imposta sostitutiva su produttivita 10% 250 '; "\ﬂ{. U . fll
Totale imposte dovute 10.705 11.534,37 e o
DIFFERENZA (salario netto in piti) = € 829.37 N
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‘ RISPARMIO FISCALE- CASO LAVORATORE 2
REDDITO 2013 € 25.000 + P.P. € 2.500 RISIEDE A PADOVA

Calcolo con accordo Calcolo senza accordo
Reddito su punto 1 CUD 25.000 27.000 (25.000 + 2.000)
Somme erogate produttivita 2.000
Imposta lorda 6.150 6.690
Detrazioni lavoro dipendente 1.023,5 976,6
IRPEF netta 5.126,5 5.713,4 /S
Addizionale regionale Veneto 1,23% 307,50 332,10 /_, v /
Addizionale comunale Padova 0,8% 200 216 f(
Imposta sostitutiva su produttivita 10% 200 \"::.
Totale imposte dovute 5.834 6.261,5 \7 \‘
DIFFERENZA (salario netto in piu ) = € 427,50

‘ RISPARMIO FISCALE- CASO LAVORATORE 3
REDDITO 2013 € 45.000 + P.P. € 3.000 RISIEDE A TREVISO

Calcolo con accordo Calcolo senza accordo

Reddito su punto 1 CUD + quota somme 45.500 (45.000 + 500 produttivita) 48.000 (45.000 + 3.000) o

produttivita a tassazione ordinaria T T

Somme erogate produttivita 2. 500 /,__, AT ﬁ

Imposta lorda 13.610 14.560 /.:5 ——_ ¢

Detrazioni lavoro dipendente 317,78 234,15 I '/ T O

IRPEF netta 13.292,22 14.325,85 [~ 7 d QL

Addizionale regionale Veneto 1,23% 559,65 590,4 i 1 o~ )

Addizionale comunale Treviso 0,6% 273 288 |L',._-- ]'-. t L

Imposta sostitutiva su produttivita 10% 250 "-\?,.a \ /‘ o ,-’I

Totale imposte dovute 14.374,87 15.204,25 W, e TR

DIFFERENZA (salario netto in pil) = € 829,38 0004 -
T =]



